# 【コンテンツ利用】重要事項について

《お申込みの前に必ずご確認ください》

本重要事項は、「FREETEL SIM」を購入され、かつ株式会社エムティーアイ(以下、「当社」といいます)の提供するコンテンツ「カラダメディカ」(以下、「本サービス」といいます)を利用されるお客様(以下、「お客様」といいます)との間に適用される本サービスの内容、ご利用料金、ご提供条件等の重要事項について以下の記載のとおりご説明しております。お客様は別紙の規約等と合わせて本重要事項をよくご覧頂き、ご同意頂いた上で本サービスをご購入ください。

#### 本サービスについて

- ■本サービスの提供は、当社が別途定める利用規約に基づいて、当社がお客様に直接行います。
- ■お客様はカラダメディカ利用規約にかかわらず、プラスワン・マーケティングに登録のメールアドレス(FREETEL ID)を用いて本サービスをご利用いただけます。

### 適用条件について

■本サービスをご利用頂くには、プラスワン・マーケティングが定める各規約並びにエムティーアイが定めるカラダメディカ利用規約を含む各規約(以下、「規約等」と総称します)にご同意の上、所定の本サービスのお申込手続きをして頂く必要がございます。なお、本重要事項の内容と上記の規約等の内容が矛盾する場合には、特段の定めがある場合を除き、本重要事項の内容が優先されます。

# 本サービス利用料金/お支払いについて

- ■本サービスの月額料金は400円(税抜き)です。
- ■FREETEL SIM の課金開始日が属する月が本サービス開始月となります。本サービス開始月を含めて 2 ヶ月間の月額料金は無料です。※お客様のご都合または遅配等により月額料金の発生日までに本サービスをご利用できていない場合であっても、利用料金の減免・減額はございません。
- ■月中でのご契約・ご解約の場合であっても、月額料金の日割り計算はございません。
- ■当社の定める規約等のいかなる規定にかかわらず、本サービス利用料金のお支払い方法はプラスワン・マーケティングまたは楽天株式会社の定めに従い、プラスワン・マーケティングまたは楽天株式会社からお客様等へ請求いたします。
- ■ご利用いただけるお支払い方法については、プラスワン・マーケティングへお問い合わせください。
- ■本サービス上でのお支払いについて、当社から領収書・明細の発行はございません。

### 本サービスのご利用の注意点

- ■本サービスはお客様の体調・健康管理に関する参考情報の提供をしております。ただし、本サービスはあくまで 一般的な参考情報を提供しており、各お客様の個別のご体調や健康状況等によっては提供される情報が必ずしも 適切ではないおそれがあります。また、本サービスは、医療行為や医業を目的に行うものではありませんし、本サ ービスにおける医師・薬剤師等による回答を含む情報の提供は診察、治療などの医行為ではありません。お客様 はこれらのことを十分にご認識頂いたうえで、自己の責任において本サービスを利用してください。
- ■お客様が必要と考える場合には、本サービスにより提供された参考情報の如何にかかわらず、適切な医療機関の 受診又は薬剤師等への相談等を行ってください。
- ■本サービスにより提供される情報に従い行った行為の結果については、当社及び当社が契約する医師は一切の責任を負いかねます。あくまでもお客様ご自身の責任により本サービスをご利用いただくことについて予め承諾いただきます。

### 本サービスのご解約について

- ■本サービスの解約は、毎暦月25日までにプラスワン・マーケティングのマイページ上より解約申請が行われた場合、当月末での解約となります。26日以降の解約申請は翌月末での解約となります。
- ■本サービスのご解約に伴う違約金はございません。
- ■ご解約月の各種料金につきまして、日割り計算はございません。
- ■本サービスの解約をした場合の FREETEL SIM の月額料金については、プラスワン・マーケティングへお問い合わせください。
- ■FREETEL SIM のご契約が終了した場合、自動的に本サービスも終了いたします。

# 「強制解約」処理について

■規約等に違反した場合、本サービスの提供を停止させていただく場合がございます。

## 本サービスのご利用にあたって

- ■本サービスのご提供にあたり、当社はプラスワン・マーケティングよりお客様の下記の情報を取得いたします。
  - ・「メールアドレス」
  - 「電話番号」
  - 「生年月日」
- ■当社では、本サービス提供において利用者の識別のため、決済システム「mopita」を利用しております。 mopita アカウントによって利用者を識別しており、利用者単位で本サービス内の履歴情報(入退会、問い合わせ、検索)を管理しておりますが、これらの情報は mopita や mopita アカウントを利用する他のサービス には紐付けて管理しておりません。また、お客さまが mopita や mopita アカウントを利用する他のサービスで登録された情報も本サービスには紐付けておりません。
- ■お客様のご利用端末・動作環境によっては、一部又は全部のサービスがご利用いただけない場合がございます。
- ■当社は、お客様にあらかじめ通知することなく本サービスの内容や仕様の変更又は本サービスの提供を停止しも しくは中止することができるものとします。

本サービスをご利用するにあたり、お客様は、以上の内容と、別途規約等の内容を受諾したものとします。 規約等のご参照)・カラダメディカ利用規約(https://spkaramedy.mopita.com/terms\_of\_service)